



В Ставрополе направлено в суд уголовное дело в отношении следователя органов внутренних дел, обвиняемого в получении взятки и повреждении служебного автомобиля ФСБ

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении старшего следователя следственного отдела при ОВД по Октябрьскому району города Ставрополя, обвиняемого в получении взятки (ч.1 ст. 290 УК РФ) и умышленном повреждении имущества (ч. 1 ст. 167 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что в производстве у следователя находилось возбужденное им уголовное дело по факту совершения несовершеннолетними кражи из магазина. В процессе расследования следователь предложил матери одной из подозреваемых за денежное вознаграждение в сумме 70 тысяч рублей переквалифицировать действия ее дочери на менее тяжкое преступление.

Впоследствии женщина встретилась со следователем и передала ему требуемую сумму, положив деньги на переднее сидение его автомобиля.

Сразу после этого следователь попытался скрыться от преследовавших его сотрудников управления ФСБ России по Ставропольскому краю, совершив при этом столкновение с их служебным автомобилем. Причиненный управлению ФСБ ущерб составил более 100 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637314>